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                   SOUS-COMITÉ DE LA FORMATION GÉNÉRALE     

                       DES COMMISSIONS SCOLAIRES DE LA MONTÉRÉGIE        

SECTION I : ARITHMÉTIQUE ET ALGÈBRE
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2.                                                                                                                             

3.                                                                                                                                 

4.                                                                                                                                 

5. Variable indépendante : le temps de fonctionnement
Variable dépendante :  la dépense énergétique du chauffe-eau

6. _________A__________

7.                                                                                                                                 

8. _________A__________

9. __________C_________


10. ________A________

11.                                                                                                                                   


12.                                                        

                                                                                           

SECTION II : GÉOMÉTRIE


13.                  B
14. ________C______  ou  A  (si  l’adulte a oublié de commencer par la fin)
15. Les coordonnées du triangle sont :

E   (si t avant s)

Ou

B  (si s avant t)



Accepter les deux réponses

16.   ___________ A___________                  

SECTION III : STATISTIQUES

20. 

Résultats en mathématique

Résultats
Dénombrement
Fréquence

[30, 40[
[image: image16.wmf]t


2

[40, 50[
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[50, 60[
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[60, 70[
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[80, 90[
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[90, 100[
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TOTAL

30
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21.
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Traces de la démarche


26 + 6 ( (8 + 4)	


	26 + (6 ( 12)


	26 + 72


	98





réponse : 98








Traces de la démarche


5/6 + 3/4 = 10/12 + 9/12 = 19/12 	    





réponse : 19/12 ou 1 7/12





2 – 1/5 = 10/5 – 1/5 = 9/5		    





réponse : 9/5 ou 1 4/5	





2 1/3 ( 1/7 = 8/3 ( 1/7 = 8/21	    


réponse : 8/21





1/2 ( 1/4 = 1/2 ( 4/1 = 2/1		    


réponse : 2








Traces de la démarche





réponse : 	négatif		





Explication : Une multiplication de deux nombres de même signe donne un nombre positif et une division de nombres de signes contraires donne un nombre négatif.








Traces de la démarche





3x - 2x  - 3 + 5 =  x + 2





6x





5x





9x – 6x – 8 + 4 = 3x – 4





–30 + 24x


		


(5x – 3)(5x – 3) = 25x2 - 15x – 15x + 9 


 25x2 - 30x + 9	





9x2 – 6x + 9x – 6   =  9x2 + 3x - 6





Traces de la démarche





x = 3





x = -3





c)	2x = 21 + 5


2x = 26


x = 13





d)	x – 12 = 2


x = 2 + 12


x = 14





e)	4x – 20 = 28


4x = 48


x = 12





f)	2x – x = 19 – 8


x = 11








Traces de la démarche





S = 6000/10 + 200 = 800 





Réponse : 800 $





Traces de la démarche








15 – 9 = 6         ou      autre proportion équivalente


  2 – 1     1





réponse : 6 $/h














Traces de la démarche :





Moyenne : somme des données / nombre de données 


 	       225 / 10 = 22,5





Mode : la donnée avec la plus grande fréquence


 22





Médiane :   	


ordre croissant des données : 


12, 13, 15, 18, 20, 22, 22, 33, 34, 36


Étant donné que le nombre des données est pair, 


somme des deux données centrales / 2   


(20 + 22) / 2 = 21





L’étendue : écart entre les deux données extrêmes : 


36 – 12 = 24














Moyenne :  	somme des données / nombre de données


		(50x4) + (60x6) + (70x12) + (80x5) + (90x3) = 2070


		2070 / (4 + 6 + 12  + 5 + 3) = 2070 / 30 = 69





Mode : la donnée avec la plus grande fréquence = 70





Médiane : la donnée centrale : 70





Réponse : B
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A (2,3)








	15 cm         X
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